'HEPCO &
BECKER

An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Solorack mit und ohne Fax: +49 (0] 6331 1453 120
RﬂCKenlehne ﬁjr e-mail: vertriecb@hepco-becker.de
YAMAHA XV 1600 Wild Star

Internet: W.hepcc-becltar.de

Motorradkoffer
Gepiickirager
Zweiradzubehor

Al'tikel-Nummer: Werkzeugkoffer
600.41 1 Spezialkoffer
611.411

Der Bausatz umfaflt folgende Teile:

1 Solorack mit oder ohne Riickenlehne 3 Linsenkopfschrauben M 6 x 16 mm
1 Linsenkopfschrauben M 8 x 20 mm 3 U- Scheiben @ 6,4 mm

1 U- Scheibe @ 8,4 mm

Montagehinweise
Soziussitzbank und vorderen Halter iber dem Kotfligel demontieren.

Das Solorack wird an den vorderen Halterungen mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst
U-Scheiben verschraubt.

Zur hinteren Verschraubung die Linsenkopfschraube M 8 x 20 nebst U-Scheibe verwenden.

In das freie Gewinde vorne wird zusatzlich die mitgelieferte Linsenkopfschraube M 6 x 16 nebst
U-Scheibe montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Als weiteres erganzbares Zubehdr bieten wir fir dieses Motorrad folgende Teile an:
650.499 00 02 Koffertrager fur Kunststoffkoffer

625.499 00 02 Packtaschenhalter fiir Ledertaschen
501.499 00 02 Motorschutz- und Zierbiigel






	600411-1.pdf
	600411-2

